

ADDITIV-EMPFEHLUNGEN

CAN COATINGS

REIBUNGSMINDERND

OBERFLÄCHENOPTIMIEREND



LEBENSMITTELKONTAKT

Can Coatings (1/2)

Anwendung	Entschäumung	Substrat- benetzung	Verlauf	Oberflächenglätte	Kratzbeständigkeit, Abrieb- beständigkeit	Meat release	Blockfestigkeit	Mattierung	Pigment- stabilisierung	Haftung zum Untergrund
Lösemittelhaltige Systeme	Silikonfrei: BYK-054 BYK-392 BYK-1790 BYK-1795		Silikonfrei: BYK-354 BYK-397 BYK-399*	Wachsbasierend: CERACOL 79 CERACOL 609 N CERACOL 615 CERACOL 624 CERAFLOUR 925 N CERAFLOUR 991	Wachsbasierend: CERACOL 79 CERACOL 609 N CERACOL 615 CERACOL 624 CERAFLOUR 925 N CERAFLOUR 1050 CERAFLOUR 1051 CERAFLOUR 1052	Wachsbasierend: CERACOL 79 CERACOL 615 CERACOL 624 CERAFLOUR 994	Wachsbasierend: CERAFLOUR 925 N	Wachsbasierend: CERAFLOUR 929 N	Anorganische Pigmente: ANTI-TERRA-U 100 BYK-P 104 DISPERBYK-110* DISPERBYK-180* DISPERBYK-192 DISPERBYK-2025*	BYK-4510 BYK-4512*
	Silikonhaltig: BYK-073 BYK-088 BYK-141 BPA-NI-Systeme: BYK-054 BYK-392 BYK-1790 BYK-1795 Epoxy-/Phenol- Systeme: BYK-088 BYK-141	Silikonhaltig: BYK-310 BYK-314 BYK-333 BYK-3753 BYK-3756 BYK-3760 BYK-3762	Silikonhaltig: BYK-310 BYK-314 BYK-3753 BYK-3756 BYK-3762	Silikonhaltig: BYK-310 BYK-314 BYK-333 BYK-3760 BYK-3762 Hydroxyfunktionell: BYK-375 BYK-3772* BYK-SILCLEAN 3700*	Silikonhaltig: BYK-310 BYK-314 BYK-333 BYK-3760 BYK-3762				Organische Pigmente: DISPERBYK-167 TF* DISPERBYK-174* DISPERBYK-2025* Effektpigmente: BYK-P 104 DISPERBYK-110* DISPERBYK-167 TF* DISPERBYK-2025*	
Wässrige Systeme	Silikonfrei: BYK-014 BYK-1642 BYK-1740	Silikonfrei: BYK-3410	Silikonfrei: BYK-381*	Wachsbasierend: CERACOL 79 CERAFLOUR 925 N CERAFLOUR 991	Wachsbasierend: AQUACER 1547 CERACOL 79 CERAFLOUR 925 N CERAFLOUR 1050 CERAFLOUR 1051 CERAFLOUR 1052		Wachsbasierend: CERAFLOUR 925 N	Wachsbasierend: CERAFLOUR 929 N	Anorganische Pigmente: DISPERBYK-180* DISPERBYK-192 Organische Pigmente: DISPERBYK-190 BF*	BYK-4509
	Silikonhaltig: BYK-022 BYK-023 BYK-024 BYK-028 BYK-092	Silikonhaltig: BYK-348* BYK-3420*	Silikonhaltig: BYK-3762	Silikonhaltig: BYK-333 BYK-3756 BYK-3760 BYK-3762	Silikonhaltig: BYK-333 BYK-3756 BYK-3760 BYK-3762				DISPERBYK-192 Effektpigmente: DISPERBYK-192	

Für Informationen zum lebensmittelrechtlichen Status besuchen Sie bitte www.byk.com/de/service/regulatory-affairs/lebensmittelkontakt oder wenden Sie sich an unser BRIEF-Team.

 \bigcirc

^{*} Für Anwendungen ohne Lebensmittelkontakt (Stand Januar 2024).

Can Coatings (2/2)

Anwendung	Entschäumung	Substrat- benetzung	Verlauf	Oberflächenglätte	Kratzbeständigkeit, Meat release Abrieb- beständigkeit	Blockfestigkeit	Mattierung	Pigment- stabilisierung	Haftung zum Untergrund
Strahlenhärtende Systeme, lösemittelfrei, kationisch und radikalisch härtend	Silikonfrei: BYK-054 BYK-1790 BYK-1795		Silikonfrei: BYK-350 BYK-397	Wachsbasierend: CERAFLOUR 925 N	Wachsbasierend: CERAFLOUR 925 N CERAFLOUR 1050 CERAFLOUR 1051 CERAFLOUR 1052		Wachsbasierend: CERAFLOUR 929 N CERAFLOUR 1000* CERAFLOUR 1001*	DISPERBYK-2013*	
	Silikonhaltig: BYK-088	Silikonhaltig: BYK-3760 BYK-3762	Silikonhaltig: BYK-3760 BYK-3762	Silikonhaltig: BYK-3760 BYK-3762	Silikonhaltig: BYK-3760 BYK-3762			Kationisch härtend: DISPERBYK-102* DISPERBYK-111*	

Für Informationen zum lebensmittelrechtlichen Status besuchen Sie bitte www.byk.com/de/service/regulatory-affairs/lebensmittelkontakt oder wenden Sie sich an unser BRIEF-Team.

Q

^{*} Für Anwendungen ohne Lebensmittelkontakt (Stand Januar 2024).



ADD-MAX®, ADD-VANCE®, ANTI-TERRA®, AQUACER®, AQUAMAT®, AQUATIX®, BENTOLITE®, BYK®, BYK-AQUAGEL®, BYK®-DYNWET®, BYK-MAX®, BYK®-SILCLEAN®, BYKANOL®, BYKCARE®, BYKETOL®, BYKOZELOCK®, BYKONITE®, BYKOPLAST®, BYKUMEN®, CARBOBYK®, CERACOL®, CERAFAK®, CERAFLOUR®, CERAMAT®, CLAYTONE®, CLOISITE®, DISPERBYK®, DISPERPLAST®, FULLACOLOR®, FULCAT®, GARAMITE®, GELWHITE®, HORDAMER®, LACTIMON®, LAPONITE®, MINERPOL®, NANOBYK®, OPTIBENT®, OPTIFLO®, OPTIGL®, POLYAD®, PRIEX®, PURABYK®, PURE THIX®, RECYCLOBLEND®, RECYCLOSYK®, RECYCLOSSORB®, RECYCLOSTAB®, RHEOBYK®, RHEOCIN®, RHEOTIX®, SCONA®, SILBYK®, TIXOGEL® und VISCOBYK® sind eingetragene Warenzeichen der BYK Gruppe.

Die vorstehenden Angaben entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand. Sie beschreiben abschließend die Beschaffenheit unserer Produkte, stellen jedoch keine Garantie im Rechtssinne dar. Vor der Verwendung unserer Produkte obliegt es dem Verwender, die Qualität und Eignung unserer Produkte für die von ihm geplante Verarbeitung und Anwendung zu prüfen. Dies gilt auch für eine etwaige Verletzung von Schutzrechten Dritter. Wir behalten uns Änderungen der vorstehenden Angaben aufgrund des technischen Fortschritts und betrieblicher Weiterentwicklungen vor.







BYK-Chemie GmbH Abelstraße 45 46483 Wesel Deutschland

Tel +49 281 670-0 Fax +49 281 65735

info@byk.com www.byk.com Diese Ausgabe ersetzt alle bisherigen Versionen.

